
Preparación para la instalación

Aplicación de la película de señalización

Acabado de la colocación

Limpiar a fondo la superficie a instalar con alcohol isopropílico (VO187) para 
decapar y desengrasar la carrocería. Aplique el alcohol isopropílico con un paño 
realizando movimientos circulares. 

Le recomendamos que corte previamente las películas de señalización a las 
dimensiones requeridas para no tener que cortarlas directamente sobre la 

Una vez colocada la película de señalización, utilice una rasqueta para eliminar las 
burbujas de aire restantes, de nuevo desde el centro hacia fuera. 

Doble la película hacia dentro (si es posible) para conseguir una mejor adherencia 
y un bonito acabado. Este paso garantiza una buena durabilidad y evita la 
infiltración de agua..
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INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
para película de señalización de vehículos

Temperatura de aplicación recomendada: +18°C a +26°C. Lo ideal es colocar el vehí-
culo que se va a instalar en el garaje el día anterior. Colocar lejos del polvo y el viento.

PRECAUCIONES

Su vehículo está listo para circular con total seguridad. 
La película de señalización puede quitarse en cualquier momento sin dejar rastros ni residuos en la pintura origi-

nal.

¡La colocación está terminada!
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583Limpieza y mantenimiento:  No limpiar en las 48 horas siguientes a la aplicación. - Para evitar rayar el producto, 
es aconsejable empezar la limpieza aclarando con agua limpia a baja presión para eliminar el polvo de la superficie. A 
continuación, limpiar con una esponja suave y agua, eventualmente con un detergente suave. Para la limpieza a alta 

presión: el chorro de agua debe formar un ángulo de 90° con la superficie. No permanecer estático sobre una superficie. 
Presión máxima: 75 bares; Temperatura máxima: 50°C; Distancia entre el chorro de agua y la banda retrorreflectante: 1 

metro como mínimo.

COLOCACIÓN CON AGUA

Antes de la aplicación, rocíe la carrocería y la 
parte adhesiva de la película de señalización 
con abundante agua jabonosa. A continuación, 
coloque la película de señalización en su 
posición definitiva sobre la carrocería y presione 
firmemente desde el centro hacia fuera para 
eliminar el agua y las burbujas. La aplicación 
en húmedo permite ajustar la adherencia de la 
película y reposicionarla si es necesario.

COLOCACIÓN EN SECO

Coloque la película de señalización en su lugar 
sobre la carrocería y fíjela con cinta especial para 
carrocerías. Esto mantendrá la película en su sitio 
durante la aplicación. A continuación, retire una 
pequeña parte de la rpelícula superior protectora 
y extienda la lámina suavemente en la dirección 
de la película de señalización, presionando 
con firmeza desde el centro hacia el exterior. 
Este tipo de aplicación no permite reajustar la 
posición de la película de señalización por lo que 
la cinta adhesiva es esencial.


